

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/34/710  
S/13638  
21 November 1979  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать четвертая сессия  
Пункты 12, 31 и 123 повестки дня  
ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО  
СОВЕТА  
ХИМИЧЕСКОЕ И БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОЕ  
(БИОЛОГИЧЕСКОЕ) ОРУЖИЕ  
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных Наций от 22 ноября 1979 года  
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашего сведения информацию о преступлениях геноцида, совершенных вьетнамскими агрессорами в Кампучии.

Прошу распространить этот текст в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 12, 31 и 123 повестки дня и Совета Безопасности.

ТИУНН Прасет  
Постоянный представитель  
Демократической Кампучии

Приложение

Преступления геноцида вьетнамских агрессоров в Кампучии

1. С начала нынешнего сухого сезона вьетнамские агрессоры усилили свои военные операции и свою стратегию голода для уничтожения народа Кампучии. Кроме того, они распыляют с воздуха во все больших масштабах отравляющие химические вещества над районами, которые для них не доступны. Они таким образом превратили Кампучию в колоссальный крематорий для ликвидации всего народа Кампучии.
2. В районе Кампонгчанг-Пурсат в середине октября вьетнамские агрессивные войска начали широкие операции по прочесыванию. Согласно первым сообщениям, в Орал и в районах Туолкпож, Бойрусей и Леать было убито 485 человек и одновременно было сожжено несколько сотен тонн риса, кукурузы и соевых бобов, было уничтожено 642 гектара засеянных рисом и другими культурами; почти все средства производства были вывезены или испорчены. Все продукты питания, дома, школы, больницы и пагоды были уничтожены, что обрекло тех, кто остался в живых, на голодную смерть. Наконец, проводя свою линию на уничтожение, 28 октября агрессоры рассеяли с воздуха отравляющие химические вещества, что повлекло смерть 83 человек и стало причиной многочисленных случаев серьезного отравления.
3. К резне в Бавеле 5 октября и в Кангли 15 октября сейчас добавилась резня в Таеле и Среанчанге 10 октября. Эти два селения района Бокео (провинция Ратанакири, северо-восток) 10 октября этого года стали жертвой рейда противника. 300 вьетнамских солдат, участвовавших в этом рейде, уничтожили 151 гектар рисовых полей и 120 гектаров картофельных полей и убили самым жестоким образом свыше 200 человек. Как и в Бавеле и Кангли, большинство жертв составляли старики, женщины и дети. Их закалывали, вспарывали им животы, закапывали живьем, рубили топорами или расстреливали.

-----